

BEMUTATKOZÓ LEVÉL

Szilágyi Zoltán vagyok. Pécsen születtem, ma is ott élek három gyermekes családapaként. Eredetileg középiskolai földrajztanári végzettséget szereztem Pécsen. Három évig tanítottam, majd 2002-ben a gyermekvédelemben kötöttem ki. Azóta folyamatosan a gyermekvédelmi szakellátás területén dolgozom.

A Pedagógusok Szakszervezetébe 2003-ban léptem be, néhány év múlva az alapszervezetben titkárhelyettesnek választottak, majd 2010-ben lettem alapszervezeti titkár. E tisztségemben 2013-ban megerősítettek. A PSZ Gyermekvédelmi Tagozat munkájában 2011-től veszek részt, 2013-tól lettem az Intéző Bizottság tagja. 2016 májusában választottak meg Gyermekvédelmi Tagozat vezetőjének, miután elődöm, Takács Pál az Országos Vezetőség Felügyelő Bizottságnak lett a tagja. Az Országos Vezetőség munkájába is ekkortól kapcsolódtam be.

Az Országos Vezetőség tagjaként célom az, hogy az e területen dolgozó, alacsony presztízsű, a különböző társadalmi-gazdasági szférák (pedagógus, szociális szakember) határmezsgyéjén, periférikus helyzetben lévő kollégák érdekeit megjelenítsem a legfontosabb döntéshozó fórumokon. Az Ügyvivői Testület tagjaként is arra törekszem majd, hogy azok a témák, azok a problémák, amelyek a gyermekvédelemben dolgozókat érintik, az Elnökség, illetve az Országos Vezetőség elé kerüljenek. Intenzíven követni szeretném a Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórumban képviselt álláspontunkat, az ott esetlegesen elért eredményekről tájékozódni, illetve a követendő stratégia kidolgozásában részt vállalni. Ezen kívül a Pedagógusok Szakszervezete, és rajta keresztül általában a szakszervezeti mozgalom megújításában kívánok aktívan részt vállalni. Nagyon fontosnak gondolom a tagság elérését, megszólítását, és azt is, hogy az általuk fölvetett problémák, kérdések minél könnyebben kerüljenek a szakszervezet legfőbb döntéshozó fórumai elé. Ebben kívánok tudásommal, lendületemmel alapszervezeti titkárként és tagozatvezetőként végzett tevékenységemet kiegészítve Ügyvivői Testületi tagként is hozzájárulni.

Pécs, 2017. április 13.

Szilágyi Zoltán
Pedagógusok Szakszervezete
Gyermekvédelmi Tagozat vezető